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Контрольное задание № 6

по разделу «Числовые последовательности. Ряды»

(задачи №№ 1–9, 10 вариантов)

Задача № 5. Исследовать сходимость ряда

	№ варианта
	а
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Решение: 
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Для исследования применим признак Даламбера:


[image: image5.wmf]1

1

1

211

(1)2

limlimlimlim

1

1

(1)2212

2

111

lim1_

1

22

1

n

n

n

nnnn

n

n

n

nn

n

n

n

nn

n

n

рядсходится

n

+

+

®¥®¥®¥®¥

®¥

éù

éù

êú

êú

éù

×

éù

+×

====

êú

êú

êú

êú

+

+×+

ëû

ëû

êú

êú

×

êú

ëû

ëû

éù

êú

==<=>

êú

êú

+

ëû


	б

	
[image: image6.wmf]å

¥

=

1

n

n

5

!

n




Для исследования применим признак Даламбера:
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Для исследования применим интегральный признак:

Рассмотрим 
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Вычислим несобственный интеграл:
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Получили, что интеграл расходится, а значит и по интегральному признаку расходится ряд  
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Задача № 6. Выяснить, какой из данных рядов сходится абсолютно, какой сходится условно, какой расходится

	№ вар.
	а
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Решение:
	а
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Исследуем на абсолютную сходимость ряд, составленный из модулей общего члена 
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Для исследования применим интегральный признак:

Рассмотрим 
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Вычислим несобственный интеграл:
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Получили, что интеграл расходится, а значит и по интегральному признаку расходится ряд  
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Применим признак Лейбница для исследования на условную сходимость, проверим выполнимость его требований:
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Как видим, условия признака Лейбница выполнены, значит, ряд сходится условно.
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Исследуем на абсолютную сходимость ряд, составленный из модулей общего члена 
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Для исследования применим интегральный признак:

Рассмотрим 
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Вычислим несобственный интеграл:
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Получили, что интеграл сходится, а значит и по интегральному признаку абсолютно сходится ряд  
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Проверим необходимое условие сходимости ряда
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Задача № 7. Найти область сходимости степенного ряда
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Решение: Потребуем выполнение признака Даламбера:
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Исследуем ряд на концах интервала:
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Область сходимости степенного ряда 
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